

法網次日部分賽果

女單

[6]李娜(中國) 2:0 加里奎斯(西班牙)

[4]拉雲絲卡(波蘭) 2:0 皮爾(以色列)

男單

[3]拿度(西班牙) 3:1 布朗茨(德國)

[6]宋加(法國) 2:0 貝德內(斯洛文尼亞)

註：[]內數字為種子排名



李娜為自己加油打氣。法新社

李娜 戰勝西班牙球手加里奎斯

法網首秀闖關

2013年法國網球公開賽(法網)首輪比賽27日繼續進行，中國選手李娜亮相羅蘭·加洛中心球場——菲利普·沙特里耶球場，並以6:3、6:4戰勝西班牙選手加里奎斯，順利晉級下一輪。而男單二號種子拿度則苦戰4盤後，以4:6、7:6(4)、6:4、6:3力挫德國球手布朗茨晉級。

李娜是今年法網女單六號種子，而加里奎斯目前世界排名第61位。兩人此前曾5次交鋒，李娜戰績為1勝4負。李娜上一次與加里奎斯交手是在去年澳洲公開賽第三輪，當時西班牙人在首盤0:3落後時，意外受傷退賽。當日比賽從一開始便進行得十分膠着，能否保發似乎成為首盤的關鍵。第一局，李娜率先發球，雙方比分交替上升，加里奎斯還曾佔先迎來局點，但李娜沉着應對，順利保發。此後的三局比賽，李娜乘勝追擊，很快便在局分上取得4:0的領先。不過，在接下來的比賽中，加里奎斯狀態回升，在第五局和第七局接連破發，並在第八局保住了自己的發球局，將局分追至3:5。所幸李娜及時調整狀態，在第九局拿下了自己的發球局，最終用時48分鐘，以6:3取勝首盤。

拿度在首輪遇到強力挑戰。法新社

借機連續保發、破發，取勝前兩局。不過，從第三局比賽開始，李娜恢復了第一盤時的神勇狀態，跑動更加積極，也更加注重回球落點，主動調動對手移動，連贏四局，取得4:2的領先。然而接下來的兩局比賽，李娜的失誤又開始增多，在第八局自己的發球局甚至出現了兩次發球雙誤，加里奎斯趁勢將局分扳平。關鍵時刻，李娜顯示了六號種子應有的技術水準和心理素質，先破發後保發，最終用時56分鐘以6:4拿下第二盤。

大威 柏杜娃出局

李娜順利晉級後，第二輪的對手將是世界排名第104位的美國選手桑茲和另一名西班牙選手林諾之間的勝者。林諾今年32歲，世界排名第59位。

而26日的首日比賽，共有8位女單種子選手、9位男單種子選手登場，並大多順利晉級，只有兩位種子選手不幸落馬。其中女單30號種子維納維斯(大威)以1:2不敵波蘭選手U.拉雲絲卡，女單11號種子、俄羅斯選手柏杜娃在6:3先勝一盤的形勢下，被波多黎各20歲小將佩治以7:5、6:4逆轉。 ■新華社



卡洛斯(右)指導李娜訓練。路透社

教練堅信李娜有力再度登頂

李娜首秀的前一天，主管教練卡洛斯·羅德里格斯26日在接受記者採訪時表示，李娜目前具備再奪法網冠軍的一切條件，自己堅信她能再度登頂。當日，在結束訓練後，李娜匆匆離場，沒有接受採訪，而她的教練卡洛

斯則留下來與記者談起弟子的狀態。「李娜目前的身體和心理狀態都非常好。」說這話時，阿根廷人一臉自信。在卡洛斯看來，相比於草地和硬地，李娜在紅土場上的優勢無疑更為明顯。「我認為以她目前的狀態，肯定有機會奪得冠軍。」目前，這對師徒已經合作了將近7個月時間。正是在卡洛斯的調教下，李娜本賽季進步明顯，年初成功殺入

澳網決賽(亞軍)，此外還取得深圳站冠軍和斯圖加特站亞軍。羅德里格斯與軒寧合作15年，帶領後者贏得7個大滿貫冠軍。談到李娜與軒寧的比較時，他說：「你很難將兩人進行比較，畢竟網球運動在過去幾年發生了很大的變化，兩人是完全不同的選手。不過具體到比賽，我覺得李娜更容易在法網獲勝，就我個人而言，在紅土上教她比草地和硬地來容易得多。」「只要保持好心態，她能贏得任何對手。」47歲的羅德里格斯說。 ■中新社、新華社

恒大9勝1和 挑戰多項中超紀錄



恒大憑張琳琳的頭球破門，以1:0勝杭州綠城。官網圖片

香港文匯報訊(記者 敖敬輝)26日晚中超第11輪比賽，憑借後衛張琳琳連續第三場比賽的進球，廣州恒大在客場1球小勝杭州綠城。至此，中超前11場比賽，少賽一場的恒大獲得9勝1和未失一場的戰績，超越山東魯能在2006年10戰8勝1和1負的成績，創造了中超球隊前10輪比賽的最佳戰績。中超第11輪，長春亞泰主場敗給上海申鑫，連續11輪不勝。與此形成鮮明對比的是，恒大客場勝杭州綠城，連續10輪不敗，且只有一場平局。前10場比賽取得9場勝利，這也刷新中超紀錄。記者了解到，今年是中超創辦的第10個賽季，此前10場比賽最高積分紀錄是2006賽季魯能創造，該隊8勝1和1負拿到了25分。本賽季，恒大儘管面臨中超亞冠雙線作戰，但由於攻防端實力型球員儲備充足，兩條戰線都是高奏凱歌。目

前，恒大十輪獲得27個積分，在中超球隊中十分強勢。10場比賽恒大射入30球，場均進3球，穆里奇、艾傑傑、郜林、于卡等人的攻擊組合幾乎無堅不摧。這一數據同樣創造了中超新高，之前同期比賽，入球數最多的還是2006賽季的魯能，但也只不過打進24球，比恒大足足少了6個。前9個賽季，10場比賽後佔據積分榜首位的球隊中，有7支最後奪得了聯賽冠軍。今年聯賽恒大儘管只踢了三分之一，但已顯示了三連冠的勢頭。如果恒大能夠繼續維持強勢，那他們還可能打破實德保持的單賽季勝率紀錄，2005賽季，實德在26輪聯賽中取勝21場，勝率為80.77%。目前恒大的勝率為90%。

中華拾錦 李金羽掛帥首秀平局收場

36歲的李金羽(見圖)第一次坐到了職業足球主教練的位置上。這位在中國頂級足球聯賽中攻入120個球的射手王，在26日迎戰湖北華凱爾隊的比賽中，以中甲瀋陽瀋北隊主帥身份開啟了全新的足球生涯。首秀的結果是一場1:1的平局。第一次當主教練的李指導說：「平局是可以接受的結果，我希望能夠給球隊帶來更多的變化，攻勢足球將是我長期追求的目標。」 ■新華社

女佩世界盃 中國止步16強

2013年女子佩劍世界盃賽26日在天津落下帷幕。經過2天激烈角逐，俄羅斯選手戴爾切克獲得比賽冠軍，中國選手止步16強。此次比賽，中國女子佩劍隊選派的12名運動員全部躋身64強。其中，中國佩劍世界排名最高選手朱敏，止步16強。「目前，在中國隊挑大樑的，都是1988年後出生的年輕選手。」中國擊劍隊副領隊孫良勇說，擊劍隊正值「新老交替」的新周期，無「老帶小」過渡，隊伍建設出現了斷層。 ■中新社

袁靜世界盃25米手槍奪冠

射擊世界盃德國站女子25米手槍的決賽，當地時間26日在兩位中國選手袁靜與張婧之間進行，狀態更好的袁靜力壓隊友奪得冠軍。而當日的一場準決賽，朝鮮選手曹雲美與格魯吉亞老將薩魯克瓦澤之爭遭遇前所未有的尷尬：二人在進行加賽時，前者在裁判宣佈開始後沒有開槍，成績全無；而後者則五槍均未「擊中」，同樣0分；第二輪加賽開槍重演，二人再得0分，最終曹雲美在第三輪擊敗手晉級銅牌戰。 ■香港文匯報記者 陳曉莉

中國女排棄賽封閉集訓

郎平率中國女排結束深圳國際精英賽後已經回到北京，由於組軍時間不足一個月，隊伍需要時間磨合，郎平最終決定放棄今晚在瑞士蒙特勒掀序的「2013國際排球精英賽」及俄羅斯總統盃國際賽。瑞士精英賽將由老帥徐建德率領的國青女排出戰，而日本女排將頂替中國隊參加總統盃。郎平在接受《北京晚報》訪問時



中國女排在北京進入封閉集訓。新華社

中國跳水隊 墨西哥掃6金

國際泳聯世界跳水系列賽墨西哥站26日落下帷幕。司雅傑(見圖)和邱波在女子、男子單人10米台項目上輕鬆摘金，幫助中國隊以6金2銀的戰績結束此行。當日首先進行的是女子單人10米台決賽，小將司雅傑一路保持領先優勢，最後以400.75分摘金。東道主選手奧羅斯科奪得銀牌，英國選手庫奇獲得銅牌。在隨後的男子單人10米台決賽中，邱波單挑東道主兩位好手桑切斯和加西亞。雖然他第一跳發揮平平，以3.55分的差距落在加西亞之後，但第二跳626B(臂立向後翻騰三周屈體)，邱波表現幾乎無可挑剔，在場的7位裁判給出7個10分，讓邱波拿到了全場最高分105分。接下來，邱波在第六跳出現失誤，僅得72分。不過，他最終還是以572.20分的絕對優勢奪冠。桑切斯獲得亞軍，加西亞獲得銅牌。邱波說：「對於自己的表現還是基本滿意的。上午準決賽中，我心態出現了一些波動，沒有完全發揮出自己的水準，下午的決賽及時調整心態，一步一步來就發揮得不錯。」邱波自認先天條件並不是很好，「但我想可以用勤奮來彌補。」他說。2013年世界跳水系列賽共設6站比賽，此站比賽是本次系列賽的最後一站。 ■新華社



國際泳聯世界跳水系列賽墨西哥站26日落下帷幕。司雅傑(見圖)和邱波在女子、男子單人10米台項目上輕鬆摘金，幫助中國隊以6金2銀的戰績結束此行。